
Oborový výběr 



 

Potravinářství 

 

 

      

 



8,20 Kč/ks 

MAES 
lanyard s visačkou 

Rozměr: 11,2 × 48,5 × 0,5 cm                  

Minimální množství: 200 ks 

202658 202659 202656 

202660 
202657 



300292 

KALKULACE 

USB PEOPLE 
plastový USB flash disk 1 GB až 32 GB 

Rozměr: 3,7 × 8,2 × 1,6 cm                  

Minimální množství: 50 ks 



201680  

39,90 Kč/ks 

KAUF 
kovová klíčenka s žetonem do 

nákupních vozíků 

Rozměr: 7,2 × 3,5 × 0,5 cm                  

Minimální množství: 50 ks 



62,20 Kč/ks 

DENISA 
dámské triko s výstřihem do V zn. 

GILDAN, 100% bavlna, 150 gr. 

Rozměr: S - XXL 

Minimální množství: 20 ks 

510278-S 

510279-M 

510280-L 

510281-XL 

510281-XXL 



62,20 Kč/ks 

PATRIK 
triko s výstřihem do V zn.GILDAN, 

100% bavlna,150 gr. 

Rozměr: S - XXL 

Minimální množství: 20 ks 

509988-S 

509989-M 

509990-L 

509991-XL 

509992-XXL 



70,50 Kč/ks 
plastový kelímek ve tvaru zavařovačky s barevným víčkem a brčkem  

Objem: 0,600 l 

Minimální množství: 30 ks 

S162953 S162955  S162954 S162956 S162957 



600809 

59,90 Kč/ks 

RACY 
nůžky na bylinky se třemi 

čepelemi a kartáčkem 

Rozměr: 6,4 × 14 / 7,5 × 15,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 



600672 

266,20 Kč/ks 

TYNEM 
sada 2 silikonových sítek na čaj 

s podložkami v dárkovém balení 

Rozměr: 15,3 × 4 × 4 cm 

Minimální množství: 5 ks 



Otvíráky 



Otvírák na láhve  
S194557 

Otvírák na láhve z nerez oceli ve tvaru kreditní karty. 

Cena: 16,90Kč/ks 

Rozměr: 85 x 54 x 1,5 mm 

Minimální množství: 100ks 



Otvírák na láhve  
S194556 

Otvírák na láhve z nerez oceli. 

Cena: 21,90Kč/ks 

Rozměr: 180 x 40 x 2 mm 

Minimální množství: 100ks 



Otvírák na láhve 
Otvírák lahví z hliníku. Hliník.   

Cena: 9,20Kč/ks 

Rozměr: 0,2 x 3,9 x 8,5 cm 

Minimální množství: 100ks 

 

S186167 S186164 S186166 S186165 S186168 



Otvírák 
Otvírák na láhve s kroužkem na klíče. 

Cena: 3,90Kč/ks 

Rozměr: 5,5 x 1 x 0,3 cm 

Minimální množství: 300ks 

S193205 S193204 



3,90 Kč/ks 

MOPEN 
kovová klíčenka s otvírákem 

na láhve 

Rozměr: 5,6 × 1 × 0,3 cm                  

Minimální množství: 300 ks 

201101 

201104 



4,90 Kč/ks 

ZATKA 
plastový otvírák s uzávěrem 

Rozměr: 9,5 × 4,5 × 1,2 cm                  

Minimální množství: 300 ks 

200485 200486 



Na nápoje 



Dávkovač nápojů 
S191046 

Tento skleněný 5l dávkovač značky Jamie Oliver je ideální na večírky, pikniky 

a bankety. Široký otvor hrdla zajišťuje snadné přidání ledu, ovoce či nápojů do 

tohoto dávkovače, který se poté uzavře korkovou zátkou. Sklo a korek.   

Cena: 956,90Kč/ks 

Rozměr: 17 x 28 x průměr 17 cm 

Minimální množství: 2ks 

 



Skleněný hrnek 
S193147 

Objem 300ml 

Cena: 21,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 8,1 x 10,2 cm 

Minimální množství: 50ks 

 



Porcelánový hrnek 
S194508 

Vysoce kvalitní porcelánový hrnek v bílé barvě, 

v dárkové krabičce. 

Cena: 51,50Kč/ks 

Rozměr: 80 x 90 mm 

Objem: 350ml 

Minimální množství: 50ks 

 



Hrnek 
S194151 

Hrnek z bambusových vláken. 

Cena: 11,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 79 x 88 mm 

Objem: 350ml 

Minimální množství: 100ks 

 



Hrnek se lžičkou 
Hrnek se lžičkou. Módní, designový, keramický hrnek s 

integrovaným držákem na lžičku v rukojeti. Hrnek má barevný 

vnitřek a lžičku ladící barvy. Objem je 250 ml. Dodáváno v bílé 

krabičce. Keramika. 

Cena: 50,50Kč/ks 

Rozměr: 9,5 x průměr 8 cm 

Minimální množství: 30ks 

S185825 S185827 S185826 S185828 

S185829 



Porcelánový hrnek na espreso 
S195268 

Porcelánový hrnek na espreso s podšálkem.  

Objem 80 ml. 

Cena: 30,90Kč/ks 

Rozměr: 6,1Øx 5 cm 

Minimální množství: 50ks 



19,50 Kč/ks 

NIMANS 
plastové sítko na čaj 

Rozměr: průměr 3,1 × 15 cm 

Minimální množství: 100 ks 

700154 

700153 

700152 

700151 



700288 

297,90 Kč/ks 

FIDEL 
3-dílná kovová barmanská sada 

Rozměr: 27,8 × 19,3 × 9,8 cm 

Minimální množství: 5 ks 



BBQ 



42,20 Kč/ks 

ETNA 
hliníkový grilovací zapalovač 

Rozměr: 17,5 × 1,5 × 1,1 cm                  

Minimální množství: 50 ks 

400415 400416 



529,80 Kč/ks 

GUSTE 
gril v dárkové krabici 

Rozměr: průměr 31,5 × 43 cm                  

Minimální množství: 5 ks 

400754 400756 



Hliníková formička na hamburger 
S184952 

Hliníkový hamburger WELL DONE: s nelepivým 

povrchem. 

Cena: 143,50Kč/ks 

Rozměr: průměr 12 x 8 cm 

Minimální množství: 10ks 

 



Tašky 



Nákupní taška  
Srolovatelná taška z bavlny 180 g/m² s otevřeným hlavním prostorem a 

praktickou nášivkou 220 g/m² opatřenou knoflíky pro srolování. Tuto 

tašku lze snadno srolovat tak, aby se vešla i do malého prostoru. 

Nosná výška popruhů 27 cm. Bavlna.  

Cena: 68,20Kč/ks 

Rozměr: 37 x 47 cm 

Minimální množství: 30ks 

 

S191086 S191087 S191088 S191089 



Nákupní taška 
Taška z netkaného polypropylenu má plastové poutko 

pro připevnění vstupenek na akci, pevná ucha a boční 

kapsa na pera. 

Cena: 52,90Kč/ks 

Rozměr: 34,6 x 17,2 x 39,4 cm 

Minimální množství: 30ks 

 

S192448 S192447 S192449 S192450 S192451 

S192452 21071106 



Nákupní taška z recyklované bavlny 
Taška z recyklované bavlny 180 g/m² s nosnou výškou ucha 30 cm. Vzhledem k vlastnostem 

recyklované bavlny může dojít k nepatrným rozdílům v barvě. Tato skutečnost však dodává 

produktu originalitu a autentičtější vzhled. Recyklovaná bavlna.  

Cena: 36,90Kč/ks 

Rozměr: 42 x 38 cm 

Minimální množství: 50ks 

 

S191095 S191094 S191096 S191097 S191098 



Nákupní taška 
Bavlněná taška s dlouhými uchy, cca. 140 g/m2 . 

Cena: 27,50Kč/ks 

Rozměr: 38 x 42 cm 

Minimální množství: 50ks 

 

S190549 S190552 S190550 S190553 S190551 



Nákupní taška 
S195272 

Skládací nákupní taška ze 105 g/m2 bavlny s 

krátkými uchy a skládáním do kapsičky. 

Cena: 54,90Kč/ks 

Rozměr: 40x38cm 

Minimální množství: 30ks 

 



Nákupní taška 
S190547 

Bavlněná taška s krátkými uchy, cca. 140 g/m2 . 

Cena: 20,50Kč/ks 

Rozměr: 38 x 42 cm 

Minimální množství: 100ks 

 



Nákupní taška  
S194931 

Nákupní taška s korkovým detailem Dlouhá držadla. 160g/m2 

Cena: 84,50Kč/ks 

Rozměr: 38x41 cm 

Minimální množství: 20ks 

 



Horeca 

      

 



Špunty do uší 
Špunty do uší v plastovém obalu 

Cena: 8,20Kč/ks 

Rozměr: 6,5x1,9 cm 

Minimální množství: 200ks 

 

S194887 S194886 

S194889 

S194888 S194890 



Plně automatický skládací deštník 
Plně automatický (otevření/zavření) větruodolný skládací deštník s 8 panely a 

reflexním olemováním. Kovová tyčka, hliníkový rám, žebra ze sklolaminátu a 

plastové držadlo. Ve stejně barevném obalu s reflexními pásky, 1900T pongee. 

Cena: 240,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 1000 x 630 mm 

Minimální množství: 10ks 

 

S194525 

S194526 S194524 



Mini deštník 
190T polyesterový mini deštník zabalený do 

pouzdra na zip pro snadné nošení. 

Cena: 160,50Kč/ks 

Rozměr: průměr 92 x 51 cm 

Minimální množství: 10ks 

 

S190297 S190296 S190295 



Deštník s automatickým otevíráním  
"23"" deštník s automatickým otevíráním ze 190T RPET pongee. Dřevěné tělo, koncovky a 

hrot. Černá kovová žebra. Zatočené dřevěné držadlo natural. Manuální zavírání. " 

Cena: 291,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 107x59,5 cm 

Minimální množství: 5ks 

 

S195262 

S195261 S195260 S195263 



Deštník 
S184918 

Deštník s lesklým povrchem s reflexním krytem pro dobrou viditelnost, kovovou hřídelí, 

žebrovými žebry s kovovými špičkami, rukojeť EVA, polyesterový kryt, uzávěr se suchým zipem. 

Cena: 271,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 100 cm 

Minimální množství: 10ks 

 



Golfový deštník 
S184919 

Golfový deštník s reflexním krytem pro dobrou viditelnost, kovovou hřídelí, skelnými 

vlákny s kovovými hroty, plastovou rukojetí z gumy, polyesterovým krytem, uzávěrem se 

suchým zipem. 

Cena: 380,50Kč/ks 

Rozměr: průměr 120 cm 

Minimální množství: 5ks 

 



Golfový deštník 
Golfový deštník, kovová hřídel a dvojité kovové žebra, plastové 

špičky, rukojeť s dřevěným vzhledu, polyesterový baldachýn, 

uzávěr se suchým zipem. 

Cena: 133,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 129 cm 

Minimální množství: 20ks 

 

S190424 S190422 S190423 

S190428 

S190426 

S190430 S190427 S190429 

S190425 S190421 



Obal na deštník 
S193144 

Cena: 27,50Kč/ks 

Rozměr: 8 x 0,3 x 85 cm 

Minimální množství: 50ks 

 



S152479 

82,50 Kč/ks 
Cestovní polštář 

Rozměr: 21 x 15 cm 

Minimální množství: 20 ks 



Kancelářské 



101586 

61,50 Kč/ks 

RASTA 
sada samolepicích bločků 

Rozměr: 13  × 10,3  × 2,3 cm 

Minimální množství: 20 ks 



Pouzdro na vizitky s bločkem na 

poznámky a lepítky 
S195008 

Cena: 14,90Kč/ks 

Rozměr: 10,4x0,4x6,8 cm 

Minimální množství: 100ks 

 



101549 

10,90 Kč/ks 

HOLLYWOOD 
poznámkový bloček  

Rozměr: 12,7 × 11 × 1,1 cm  

Minimální množství: 100 ks 



Záložka s poznámkovými bločky 
Záložka obsahuje 90 vícebarevných lepicích bločků. 

Cena: 8,50Kč/ks 

Rozměr: 0,5 x 6 x 21 cm 

Minimální množství: 200ks 

 

S186071 S186072 



Trojúhelníkový bloček s deskami  
Trojúhelníkový bloček s deskami z recyklované lepenky se samolepícími lístky ve 2 

velikostech.Vč. 20 ks trojhranných a 60 ks trojúhelníkových lístků.  

Cena: 9,50 Kč/ks 

Rozměr: 109 x 92 x 3 mm 

Minimální množství: 200ks  

 

S194039 S194040 



4,20 Kč/ks 

WUMPY 
plastové kuličkové pero - bílé,         

s barevnou gumovou částí a 

lesklými chromovanými díly, 

modrá náplň 

Rozměr: 14  × 1,3 cm 

Minimální množství: 300 ks 

101508 

101510 

101505 

101507 

101509 



101552 

12,50 Kč/ks 

SUMATRA 
bambusová propisovací tužka 

Rozměr: 13,5 × 1,4 × 1,0 cm 

Minimální množství: 100 ks 



Kuličkové pero z bambusu 
S194826 

Kuličkové pero z hliníku s bambusovým tělem. 

Modrá náplň. 

Cena: 30,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 1,1x14 cm 

Minimální množství: 50ks 

 



Kuličkové pero z 50% slámy  
Kuličkové pero z 50% slámy a 50% PP materiálu. Modrá náplň. 

Cena: 4,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 1x13,9 cm 

Minimální množství: 300ks 

 

S195216 S195218 S195219 S195217 S195214 

 
S195215 



Propiska z bambusu 
Propiska z bambusu, pšeničných vláken a PP plastu. 

Modrá tuha. 

Cena: 20,50Kč/ks 

Rozměr: průměr 1,2x14,2 cm 

Minimální množství: 100ks 

 

S194822 S194824 S194825 S194823 S194820 S194821 



Kuličkové pero s bambusovým tělem  
Kuličkové pero s bambusovým tělem a ABS částmi. 

Modrá náplň. 

Cena: 25,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 1,3x14 cm 

Minimální množství: 50ks 

 

S194844 S194846 S194848 S194847 S194843 S194845 S194850 S194849 



19,20 Kč/ks 

YAKARI 
barevná magnetka na ledničku s 

bločkem a mini dřevěnou tužkou  

Rozměr: 9,9 × 13,9 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

 

 

 

S162622 

S162620 

S162623 S162619 

S162624 

S162621 S162625 



S115439 

405,90 Kč/ks 

OTANI 
kovový magnetický držák na kancelářské 

sponky 

Rozměr: 11,7 × 11,5 × 4,9 cm 

Minimální množství: 3 ks 



100688 

8,90 Kč/ks 

DETIN 
12 pastelek v kartonové krabičce 

Rozměr: 9 × 9 cm 

Minimální množství: 200 ks 



Luxusní dárky 



900705 

237,20 Kč/ks 

HYNEK 
kovová psací souprava, roller a propisovací 

tužka zn. FERRAGHINI v dárkovém balení 

Rozměr: 13,4 × 1,2 cm 

Minimální množství: 5 ks 



S115975 

652,50 Kč/ks 

Watch CONTRASTE Black 
pánské hodiny s PU páskem          

zn. JEAN-LOUIS SCHERRER 

Rozměr: průměr 4,3 cm                  

Minimální množství: 3 ks 



S163053  

351,50 Kč/ks  

DROSPEN 
elegantní sada s kovovým kuličkovým perem, 

potaženým PU kůží a hliníkovou USB power 

bankou 2200 mAh, dodávaný s mikro USB 

nabíjecím kabelem v černé dárkové krabičce 

Rozměr: 18,5 × 11,7 × 3,3 cm 

Minimální množství: 5 ks 



Psací sada 
S190193 

Psací sada obsahuje jedno kuličkové pero s modrou náplní a jedno 

plnicí pero vyrobené z kovu a dřeva. Sada je dodávána v černé 

krabičce a obsahuje také pouzdro. 

Cena: 309,50Kč/ks 

Rozměr: 17 x 11,8 x 2 cm 

Minimální množství: 5ks 

 



Vybavení pokojů 



506203 

34,90 Kč/ks 

JARA 
vak na šaty, materiál PEVA 

Rozměr:  100 × 60 cm 

Minimální množství: 50 ks 



S128476 

149,90 Kč/ks 

Ručník 
Froté ručník ze 100% bavlny, 380g, s 

polyesterovým okrajem pro sublimační 

tisk. 

Rozměr:  50 x 100 cm 

Minimální množství: 50 ks 



791,50 Kč/ks 

Župan 
Dámský jemný župan s hedvábnou dekorací na 

rukávech a kapsách. Šálový límec, poutko na 

pověšení v původním materiálu. V dárkovém boxu 

Seasons. Exkluzivní design 

Rozměr: 125 cm 

Minimální množství: 2 ks 

901795 



901804 

847,20 Kč/ks 

Župan 
Mimořádně měkký pánský koupací plášť, obě kapsy lemovány 

bavlněnou páskou. Šálový límec, poutko na zádech a opasek z 

téhož materiálu. Dodáváno v dárkovém obalu Seasons. Exkluzivní 

design. Korálový fleece ze 100% polyesteru 245 g/m2. 

Rozměr: 128 cm 

Minimální množství: 2 ks 



Manikúra 
S190492 

Souprava na manikúru LYON, 4 ks: obsahuje pilník na nehty, 

nůžky na nehty, kleštičky, odstraňovač nehtové kůžičky v 

průhledné krabičce. 

Cena: 38,90Kč/ks 

Rozměr: 9,5 x 4,7 x 2,9 cm 

Minimální množství: 50ks 

 



26,90 Kč/ks 

SLEP 
maska na spaní  

Rozměr: jedna velikost 

Minimální množství: 50 ks 

505332 

505333 

505334 



300982 

88,50 Kč/ks 

STEVE 
cestovní adaptér se 3 zásuvkami, vhodné           

pro Evropu, Asii, Austrálii a severní Ameriku  

Rozměr: průměr 4,8 × 8,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 



Nabíjecí kabel 
S190622 

Nabíjecí kabel  pro nabíjení elektronických zařízení, vč. 3 konektory 

(délka: cca 124 cm): USB typ C, mikro-USB. 

Cena: 78,50Kč/ks 

Rozměr: 124 cm 

Minimální množství: 30ks 



Nabíjecí kabel 
Nabíjecí kabel 4 v 1 u dvou typů C, 1 USB typ A a 2 v jednom kompatibilním tipu pro zařízení 

Apple iOS i Android. Nabíjení i přenos dat. Chcete-li nabít zařízení Apple, vložte kabel s 

postranním konektorem, který nemá v zařízení žádné zástrčky, a nabíjejte zařízení Android tak, 

že kabel umístí na stranu, která má kolíky v zařízení. 

Cena: 70,90Kč/ks 

Rozměr: 1,8 x 7 x 7 cm 

Minimální množství: 20ks 

S186251 

S186248 S186250 

S186249 S186252 



Prezentační A4 desky 
Prezentační A4 desky z polyesteru. Vnitřní kapsy a držák 

tužky. Včetně 20ti stránkového linkovaného bloku. 

Cena: 437,90Kč/ks 

Rozměr: 25,5x2,3x33,5 cm 

Minimální množství: 5ks 

 

S195017 

S195016 



Zábava 



Podložka na jogu  
Podložka na jogu a fitness. Včetně síťovaného pouzdra. 

Cena: 255,50Kč/ks 

Rozměr: 180x60x0.4cm 

Minimální množství: 10ks 

 

S194752 S194753 



Hygiena a kosmetika 

 

 

      

 



Čisticí 



203343 

7,50 Kč/ks 

HANKY 
papírové kapesníčky, 10 ks 

Rozměr: 7,3 x 5,3 x 2,3 cm 

Minimální množství: 200 ks 



S141289 

22,20 Kč/ks 

VLHČENÉ UBROUSKY  
antibakteriální vlhčené ubrousky v bílé krabičce, 30 ks 
Rozměr: 8 x 5 cm  

Minimální množství: 100 ks 

 

 

 

 



202785  

11,00 Kč/ks 

Desinfekční gel  
dezinfekční gel na ruce s vitamínem E v plastové láhvi, 15 ml 

Rozměr: 3,2 x 6,3 x 1,8 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

 

 

 



Manikúry 



202847 

99,50 Kč/ks 

TISH 
6-dílná manikúra 

Rozměr: 15,3 × 7,5 × 2,3 cm 

Minimální množství: 20 ks 



202712 

150,50 Kč/ks 

AMELIE 
12-dílná manikúra s kosmetickými štětci 

Rozměr: 15 × 14 × 2,8 cm 

Minimální množství: 10 ks 



Wellness 



15,50 Kč/ks 

TERMOSEN 
tepelný polštářek 

Rozměr: 10 × 6,5 cm 

Minimální množství: 100 ks 

202804 202803 



202489 

22,20 Kč/ks 

FRIO 
gelová maska na oči 

Rozměr: 21 × 5,5 × 0,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 



22,50 Kč/ks 

BRITNEY 
textilní kosmetická taška 

Rozměr: 21,5 × 17 × 6 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

202620 

202625 202624 202622 

202621 

202623 



30,90 Kč/ks 

CANDLES 
vonná svíčka 

Rozměr: průměr 6,2 × 4,2 cm 

Minimální množství: 50 ks 

202805 202806 

200332 

202807 
200333 



202051 

92,90 Kč/ks 

TAMY 
toaletní taška s háčkem 

Rozměr: 25,5 × 19 × 8 cm 

Minimální množství: 20 ks 



Další návrhy 



4,50 Kč/ks 

TRIZONE 
plastový zásobník na léky 

Rozměr: 6 × 3,6 × 1,2 cm 

Minimální množství: 300 ks 

 

202550 202551 



7,50 Kč/ks 

VIKI 
špunty do uší v plastové krabičce 

Rozměr: 3,5 × 3,5 × 1,5 cm 

Minimální množství: 200 ks 

202857 

202856 

202858 



6,20 Kč/ks 

STILO 
papírový vějíř 

Rozměr: 24,5 × 26 cm 

Minimální množství: 300 ks 

202518 

202520 

202522 

202519 

 

202521 202523 202524 



21,50 Kč/ks 

TELAK 
textilní vějíř 

Rozměr: 43 × 23 cm 

Minimální množství: 50 ks 

202626 

202630 

202629 

202519 

 

202631 

202634 202628 

202632 202633 



7,90 Kč/ks 

LIPBALM 
balzám na rty s UV15 

Rozměr: průměr 1,8 × 7 cm 

Minimální množství: 100 ks 

201826 202391 202415 202416 202417 202418 202419 202420 



12,20 Kč/ks 

CANSO 
antistresový míček  

Rozměr: průměr 6,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 

200996 

201840 

200994 200993 

200997 

200995 



Fitness 



Lahve 



700229 

119,20 Kč/ks 

ELIOT 
plastová lahev s filtrem na ovoce 

Rozměr: objem 0,6 l, průměr 7,2 × 20,2 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

700230 



Nerezová láhev  
Dvoustěnná nerezová láhev se silikonovým 

potahem pro snadné nošení. 

Objem 600 ml. 

Cena: 365,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 7x24cm 

Minimální množství: 5ks 

 

S194999 S195000 S194998 S195001 



Sportovní láhev  
Odolná jednostěnná láhev Tritan. Odolná vůči rozbití, znečištění a 

pachům. Šroubovací víčko je vyrobeno z nerezové oceli, s pojistkou proti 

rozlití. Ideální otvor pro kostky ledu. Objem 740ml. Materiál Eastman 

Tritan™ a nerezová ocel, neobsahuje BPA. 

Cena: 136,90Kč/ks 

Rozměr: 25,9 x průměr 7,2 cm 

Minimální množství: 10ks 

 

S190690 S190691 S190693 S190692 



Skleněná láhev  
Skleněná láhev má šroubové víko a poutko, vč. 

barevného ochranného pouzdra. 

Objem 450 ml. 

Cena: 38,50Kč/ks 

Rozměr: průměr 6,5 x 18,5 cm 

Minimální množství: 50ks 

 

S190435 S190439 S190438 S190437 S190436 



221,50 Kč/ks 
lahev flow 

Rozměr: 7,5 × 24 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

S146307 S146305 S146306 



Praktické 



4,50 Kč/ks 

TRIZONE 
plastový zásobník na léky nebo 

výživové doplňky 

Rozměr: 6 × 3,6 × 1,2 cm 

Minimální množství: 300 ks 

 

202550 202551 



13,50 Kč/ks 

BALL 
antistress koule 

Rozměr: průměr 6,3 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S800613 S800612 S800611 



Anti-stress 
Anti-stress hvězda 

Cena: 14,50Kč/ks 

Rozměr: průměr 7,5 cm 

Minimální množství: 100ks 

 

S184939  S184938 S184937 S184940 



Anti-stress 
S192169 

Antistresová pomůcka ve tvaru domečku. Střecha má 

velkou reklamní plochu určenou pro Vaše logo. PU pěna 

Cena: 42,50Kč/ks 

Rozměr: 5,7 x 6,5 x 7,8 cm 

Minimální množství: 50ks 

 



Anti-stress 
S186982 

Uspokojující mačkací avokádo pro úlevu od stresu. 

PU pěna.   

Cena: 61,90Kč/ks 

Rozměr: 5 x 6,5 x 9,5 cm 

Minimální množství: 30ks 

 



22,50 Kč/ks 

BRITNEY 
textilní kosmetická taška 

Rozměr: 21,5 × 17 × 6 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

202620 

202625 202624 202622 

202621 

202623 



S617060 

84,50 Kč/ks 
švihadlo 

Rozměr: 21 × 13 × 3 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



S165002  

66,50 Kč/ks 

ATHLETIC 
digitální švihadlo - displej se 4 různými režimy zobrazení: 

počet skoků, spotřebu kalorií (CAL), vzdálenost v 

kilometrech (km) a míle (MIL), 2 ovládací tlačítka, stiskem 

tlačítka MODE pro přepínání režimů, nastavitelné lano 

Rozměr: 17,5 x 3,5 x 3 / 295 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

 

 

 



300281 

29,90Kč/ks 

KROKOPA 
krokoměr s klipem na opasek 

Rozměr: 4,5 × 3,5 × 2 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



400119 

34,90 Kč/ks 

BODY 
metr s BMI kalkulátorem 

Rozměr: 2,5 x průměr 7,3 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 



202051 

92,90 Kč/ks 

TAMY 
toaletní taška s háčkem 

Rozměr: 20,5 × 19 × 8 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 



Textil 



17,20 Kč/ks 

BEKER 
potítko froté 

Rozměr: 6,4 × 7,3 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

511910 

511914 

511912 

511913 

511911 



29,20 Kč/ks 

TACTO 
rukavice na dotekový displej 

Rozměr: 21 × 12 × 1 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

202815 202816 202814 



53,50 Kč/ks 

DOZER 
čepice zn US BASIC, 

100% acrylic 

Rozměr: 58 × 21 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

511979 

511981 511994 511993 

511980 



601039 

399,50 Kč/ks 

RONDA 
sportovní taška 

Rozměr: 55 × 35 × 25 cm 

Minimální množství: 5 ks 

 



508327 S 508322 S 508332 S 

508337 S 508342 S 508347 S 508352 S 

268,90 Kč/ks 

NIAGAR 
pánské funkční triko zn. 

ELEVATE, 100% PE, 145 gr. 

Rozměr: S - XXL 

Minimální množství: 5 ks 



268,90 Kč/ks 

NIAGARA 
dámské funkční triko zn. 

ELEVATE, 100% PE, 145 gr. 

Rozměr: S - XXL 

Minimální množství: 5 ks 

508362 S 508357 S 508367 S 

508372 S 508377 S 508382 S 508387 S 



 

Automobilové 



Praktické 



11,90 Kč/ks 
Přívěšek na klíče 

Rozměr: 7,5 x 3 x 1,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 

S152594 

S152595 

S152593 S152592 

S152597 S152596 



202701 

17,90 Kč/ks 

MALTER 
sluneční brýle UV400 

Minimální množství: 100 ks 



S122255 

18,20 Kč/ks 

parkovací hodiny se 

škrabkou 
3 v 1 parkovací hodiny, 

škrabka, čistič skel  

Rozměr: 15,5 × 12 × 0,6 cm 

Minimální množství: 100 ks 



S906222 

21,50 Kč/ks 
kovová klíčenka  

Rozměr:  6,3 × 4,2 × 0,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 



18,90 Kč/ks 

HIKAL 
USB adapter do auta  

Rozměr: průměr  2,3  × 5,5 cm 

Minimální množství: 50 ks 

400654 

400655 400656 400657 400658 



S163263 

249,20 Kč/ks 

NACORAP 
sada USB nabíječky (max. výkon 

2100 mA) a power banky s 2200 

mAh baterií v pouzdru na zip, 

dodáváno vč. USB mikro 

nabíjecího kabelu 

Rozměr: 11,5 × 4 × 7,5 cm  

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 



506203 

34,90 Kč/ks 

JARA 
vak na šaty, materiál PEVA 

Rozměr:  100 × 60 cm 

Minimální množství: 50 ks 



30,20 Kč/ks 

RIDE 
clona na okno auta, 2 ks 

Rozměr: 44 × 37 cm 

Minimální množství: 50 ks 

400667 

400664 

400665 

400666 



S615505 

63,90 Kč/ks 
karabina s LED  

Rozměr: 9,5 × 5 × 1,4 cm  

Minimální množství: 30 ks 



400120 

76,20 Kč/ks 

SHADE 
kryt na čelní okno auta,                     

v pouzdře 

Rozměr:  200 × 70 cm 

Minimální množství: 30 ks 



S152479 

82,50 Kč/ks 
Cestovní polštář 

Rozměr: 21 x 15 cm 

Minimální množství: 20 ks 



152,90 Kč/ks 

MANON 
čepice zn. SLAZENGER,               

96% bavlna, 4% spandex 

Minimální množství: 10 ks 

500937 

500936 500935 



901312 

315,90 Kč/ks 

ORGANI 
organizér do auta s prostorem pro tablet 

Rozměr:  54,5 × 44 × 2 cm 

Minimální množství: 5 ks 



Čisticí 



KALKULACE 

PUSHCLEAN 
slisovaný čisticí ubrousek v plastové 

krabičce s tekutinou 

Rozměr: 15 × 11 cm 

Minimální množství: 100 ks 

1. 

2. 

3. 



105,50 Kč/ks 
sportovní ručník 

Rozměr: 80 × 40 cm 

Minimální množství: 20 ks 

 

S618149 

S618150 



Bezpečnost 



S152346 

50,50 Kč/ks 
3 v 1 Nouzové kladivo 

Rozměr: 13 x 7,5 x 2,8 cm 

Minimální množství: 30 ks 



S114478 

208,50 Kč/ks 
plastový digitální měřič na pneumatiky, 

červený LED displej, včetně baterií 

Rozměr:  13,8 × 3,8 × 2 cm 

Minimální množství: 5 ks 



Jídlo a pití 



400719 

161,20 Kč/ks 

KAPIVARI 
skládací úložný box do kufru 

auta 

Rozměr: 36,2 × 46 × 2,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 



Termohrnek z bambusových vláken 
Jednostěnný termohrnek z bambusových vláken, se 

silikonovým víčkem na pití a páskem na držení. 

Cena: 67,20Kč/ks 

Rozměr: průměr 94 x 112 mm 

Objem: 380ml 

Minimální množství: 30ks 

S194135 S194133 S194134 S194136 



Nerezový hrnek  
Nerezový dvoustěnný cestovní 

hrnek s černým PP víčko.  

Objem 400 ml. 

Cena: 147,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 8x17.5cm 

Minimální množství: 10ks 

S195234 

S195237 S195239 

S195238 

S195236 

S195240 

S195235 

S195241 S195233 



Cestovní hrnek 
Termohrnek 400 ml. Dvouplášťový hrnek s bajonetovým 

uzávěrem, v němž je posuvné víčko. Objem 400 ml. 

Nerezová ocel a PP plast.   

Cena: 116,90Kč/ks 

Rozměr: 12,8 x 18,1 x průměr 8 cm 

Minimální množství: 10ks 

S190751 S190748 S190750 S190749 



Termohrnek 
S194149 

Termo hrnek z nerez oceli, potažený bambusem 

a víčkem na pití. V dárkové krabičce.  

Cena: 255,90Kč/ks 

Rozměr: průměr 82 x 170 mm 

Objem: 450ml 

Minimální množství: 10ks 



179,90 Kč/ks 

SELINA 
chladicí taška na 12 plechovek 

Rozměry: 39 × 22 × 20 cm  

Minimální množství: 10 ks 

507269 507268 



Elektronika 

IT 

      

 



Batoh 
S193915 

Voděodolný batoh, zabezpečený proti 

krádeži, s mnoha přihrádkami na zip, 

vypolstrovanou přihrádkou na laptop a 

tablet, vypolstrované ramenní popruhy. S 

vestavěným USB připojením pro power 

banku a třímístným bezpečnostním zámkem. 

900D polyester.  

Cena: 1225Kč/ks 

Rozměr: 300 x 490 x 165 mm 

Minimální množství: 1ks 

 



Batoh 
S191114 

Batoh Cason na notebook 15". Materiál polyesterové směsi 600D.   

Cena: 637,90Kč/ks 

Rozměr: 12,5 x 28 x 47 cm 

Minimální množství: 3ks 

 



Batoh 
Batoh má1 přední kapsu na zip, 2 hlavní kapsy na zip, jedna 

hlavní přihrádka s polstrovanou kapsou na notebook a 1 

kapsička, druhá hlavní kapsa s malým organizérem, rukojeť pro 

nošení, polstrované ramenní popruhy a zadní část. 

Cena: 497,20Kč/ks 

Rozměr: 46 x 31 x 17 cm 

Minimální množství: 5ks 

 

S184960 S184961 S184959 



Batoh 
S184962 

Batoh má 3 přední kapsy na zip - jeden ideální pro deštníky, 2 hlavní kapsy na zip, jedno 

hlavní přihrádka s polstrovaným kapsičkou na notebook a 1 kapsu na skříň (lze uzavřít 

suchým zipem), druhý hlavní prostor s malým organizérem, rukojeť pro nošení, polstrované 

ramenní popruhy a zadní část. 

Cena: 505,90Kč/ks 

Rozměr: 40 x 28,5 x 12 cm 

Minimální množství: 5ks 

 



Batoh 
S194099 

Batoh s RDFID ochranou s mnoha přihrádkami na zip, 

vypolstrovaným oddílem na laptop (15"), vypolstrovanými 

zády a ramenními popruhy. S vestavěným USB připojením 

pro power banku. 300D polyester.  

Cena: 334,90Kč/ks 

Rozměr: 300 x 430 x 130 mm 

Minimální množství: 5ks 

 



Batoh 
S186240 

Elegantní batoh na notebook 15" s USB portem a 

kabelem, organizérem kabelů a přihrádku pro 

notebook pro bezpečné odbavení (vyhovující 

požadavkům TSA). Součástí je rovněž síťovaný 

návlek na pojízdný kufr. Vyrobeno z materiálu 900D 

PolyCanvas. 600D PolyCanvas s vinylovými prvky.   

Cena: 1129Kč/ks 

Rozměr: 30 x 9,8 x 45 cm 

Minimální množství: 2ks 

 



Batoh se zabudovaným solárním nabíjecím panelem 
S195279 

600D polyester batoh se zabudovaným solárním nabíjecím panelem s USB portem a kabelem. 

Doba nabíjení je přibližně 5-6 hodin na přímém slunci. 2 hlavní kapsy. Kapsa na 13"laptop. 

Cena: 2319Kč/ks 

Rozměr: 40X45cm 

Minimální množství: 1ks 

 



Na psaní 



SPEED-IT 
samolepicí bločky 

Rozměr: 68 × 74 mm 

Listů: 25 lístků 

Cena pro 500-999 kusů a 

dvoubarevný potisk 

700021 

5,90 Kč/ks 

standard 

  

7,90 Kč/ks 

neon 

  

8,20 Kč/ks 

vůně 

700022 700023 700024 700025 

700103 

700087 700088 700089 
700086 

jahoda 

700104 

citrón 

700105 

růže 

700106 700107 

levandule káva 



  

3,90 Kč/ks 

COMPO 
propisovací tužka z recyklovaného 

papíru 

Rozměr: 14 × 1 cm 

Minimální množství: 300 ks 

 

101413 

101409 101410 101411 

101412 101413 101414 



9,00 Kč/ks 

DAREG 
plastová propisovací tužka 

se stylusem 

Rozměr: 11,8 × 1 × 0,8 cm 

Minimální množství: 200 ks 

101578 101579 101580 



79,20 Kč/ks 

TRIOLUX 
laserové ukazovátko s propisovací 

tužkou, LED světlem a stylusem 

Rozměr: 18 × 4 × 2 cm 

Minimální množství: 30 ks 

300953 400595 



Flash disky 



300292 

KALKULACE 

USB PEOPLE 
plastový USB flash disk 1 GB – 32 GB 

Rozměr: 3,7 × 8,2 × 1,6 cm 

Minimální množství: 50 ks 



300295 

KALKULACE 

USB METAL PEOPLE 
kovový USB flash disk 1GB – 32GB 

Rozměr: 4,4 × 8,5 × 1,7 cm 

Minimální množství: 50 ks 



USB People kolekce 

USB Ball People 

USB Metal People 

USB People Standart 



USB huby 



50,50 Kč/ks 

OHME 
USB hub 

Rozměr: 9,6 × 2 × 3 cm 

Minimální množství: 30 ks 

300916 300917 

300915 



Záložní zdroje energie 



224,50 Kč/ks 

CUFTON 
hliníková power banka s 4000 

mAh baterií a 1 LED diodou, 

dodáváno vč. USB mikro kabelu 

Rozměr: 4,1 × 9,5 × 2,3 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

 

 

 

S163275 

S163273 S163274 S163276 



Pogumovaná powerbanka  
Pogumovaná powerbanka. Tato kompaktní powerbanka s baterií 2 200 mAh má dostatek 

energie, aby plně dobila chytrý telefon. Při dobíjení powerbanky svítí červená LED kontrolka. 

Při nabíjení přístroje se barva kontrolky změní na modrou. Součástí je kabel USB. Pryž.   

Cena: 125,50Kč/ks 

Rozměr: 10 x průměr 2,5 cm 

Minimální množství: 10ks 

S186330 S186327 S186328 S186329 S186331 



Powerbanka  
Powerbanka 2 200 MAH jako antistresová pomůcka. Tato jedinečná 

powerbanka 2 200 mAh slouží dvěma účelům: dobíjí vaše přístroje 

bleskovou rychlostí a uvolňuje stres díky měkké pryžové koncovce. Při 

nabíjení přístroje se barva kontrolky změní na modrou. Součástí je kabel 

USB. Plast, pryž.  

Cena: 225,90Kč/ks 

Rozměr: 9,5 x průměr 3 cm 

Minimální množství: 10ks 

S186345 S186343 S186344 S186346 



Bezdrátová nabíjecí powerbanka  
Bezdrátová nabíjecí powerbanka 4000 mAh z hliníku. Obsahuje konektor typu C. 

Výstup DC5V/1.0A. Kompatibilní s nejnovějšími androidy, iPhone® 8, 8S, X a novější. 

Cena: 459,90Kč/ks 

Rozměr: 12x6,5x0,9 cm 

Minimální množství: 5ks 

S194876 S194873 

S194878 

S194879 

S194877 

S194875 



Nabíjecí powerbanka  
Nabíjecí powerbanka s výkonem 8 000 mAh a integrovaným LED 

diodou, která svítí, když je vyryto vaše logo. 

Cena: 408,50Kč/ks 

Rozměr: 7 x 12,4 x 1,5 cm 

Minimální množství: 3ks 

S190280 S190279 S190282 

S190281 



S163263 

249,20 Kč/ks 

NACORAP 
sada USB nabíječky (max. výkon 

2100 mA) a power banky s 2200 

mAh baterií v pouzdru na zip, 

dodáváno vč. USB mikro 

nabíjecího kabelu 

Rozměr: 11,5 × 4 × 7,5 cm  

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 



 

pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme power banku v jakémkoliv tvaru a designu 

 

                                               více na Otevřít nabídku 

http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf


Další návrhy 



202745 

43,20 Kč/ks 

SUBOMAT 
podložka pod myš se sublimačním 

potiskem 

Rozměr: 29 × 19 × 0,15 cm  

Minimální množství: 50 ks 



181,90 Kč/ks 

MARTINS 
kovový bluetooth reproduktor s funkcí 

volání handsfree a vestavěnou dobíjecí 

baterií, dodáváno vč. nabíjecího a aux-in 

kabelu  

Rozměr: ø5,9 × 5 cm  

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 

S163309 S163305 S163306 S163308 S163310 

S163307 



300982 

88,50 Kč/ks 

STEVE 
cestovní adaptér 

Rozměr: 4,8 × 8,5 cm  

Minimální množství: 30 ks 



300825 

120,90 Kč/ks 

CHARGE 
univerzální nabíjecí sada, 6 ks, baleno 

v sáčku 

Rozměr: 11 × 11,9 × 0,2cm  

Minimální množství: 20 ks 



228,90 Kč/ks 

APOLO 
nástěnné hodiny s teploměrem,vlhkoměrem 

a s vyjmutelným štítkem pro logo 

Rozměr: průměr 35 × 4,5 × cm 

Minimální množství: 5 ks 

300101 300098 300095 



234,90 Kč/ks 

CAKLE 
bezdrátová optická myš z lesklého ABS 

Rozměr: 11,5 × 5 × 1,8 cm 

Minimální množství: 10 ks 

300955 

300954 



Stavební společnosti 

 

 

      

 



Do kanceláře 



2,90 Kč/ks 

CARPENTER 
tesařská tužka  

Rozměr: 18 cm 

Minimální množství: 500 ks 

400668 

400669 400670 

400671 400672 



5,90 Kč/ks  

TEMPE 
propisovací tužka z recyklovaného 

papíru se stylusem 

Rozměr: 13,8 × 0,8 cm 

Minimální množství: 300 ks 

101518 101519 

101520 101521 

101522 



101546 

8,50 Kč/ks 

PRESCOT 
plastová propisovací tužka s posuvným 

měřítkem 

Rozměr: 14,7 × 1,2 × 0,9 cm 

Minimální množství: 100 ks 



10,50 Kč/ks 

FITIG 
plastová propisovací tužka a 

zvýrazňovač, 2 v 1 

Rozměr: 14,5 × 1,2 cm 

Minimální množství: 200 ks 

100862 

100861 

100863 



200772 

KALKULACE 

ALIAT 
podložka pod myš s možností vlastního tvaru 

a motivu 

Rozměr: síla, velikost a tvar na přání zákazníka  

Minimální množství: 200 ks 



900705 

237,20 Kč/ks 

HYNEK 
kovová psací souprava, roller a propisovací 

tužka zn. FERRAGHINI v dárkovém balení 

Rozměr: 13,4 × 1,2 cm 

Minimální množství: 5 ks 



201032 

64,50 Kč/ks 

CLOPAD 
sada 100 stránkového poznámkového bloku 

z recyklovaného papíru a samolepicích 

bločků v krabičce ve tvaru domu 

Rozměr: 9,2 × 9 × 7,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 



Na jednání 



202484 

4,90 Kč/ks v nákladu 500 ks 

3,99 Kč/ks v nákladu 10 080 ks 

PUSHCLEAN 
jedna kapsle se samolepkou ve vlastním 

plnobarevném designu - ubrousek na ruce a 

obličej 

Materiál kapsle: PP 

Materiál ubrousku: bambus 

Rozměr: ⌀ 4,3 × 1,3 cm; rozložený ubrousek 22 × 24 cm 

Minimální množství: 100 ks 



Prezentační A4 desky 
Prezentační A4 desky z polyesteru. Vnitřní kapsy a držák 

tužky. Včetně 20ti stránkového linkovaného bloku. 

Cena: 437,90Kč/ks 

Rozměr: 25,5x2,3x33,5 cm 

Minimální množství: 5ks 

 

S195017 

S195016 



Prezentační A4 desky 
Portfolio A4: 1 vpředu kapsa na zip s barevným zipem, 

různé vnitřní kapsy. 

Cena: 171,90Kč/ks 

Rozměr: 33 x 25,5 x 1,8 cm 

Minimální množství: 10ks 

 

S185005 S185006 S185004 



Prezentační desky A4 
S190265 

Desky ze syntetické kůže s integrovaným napájecím zdrojem 

(5 000 mAh), nabíjecí kabel USB, bezdrátová nabíječka, 

gumička pro pero, různé zásuvky pro karty, držák tabletu, 

telefonu a zápisník.  

Cena: 1029Kč/ks 

Rozměr: 25,7 x 32,7 x 3,3 cm 

Minimální množství: 2ks 

 



Zápisník 
Moderní a stylový černý zápisník s obálkou měkkou na dotek. Dodáváno s barevným 

lemováním a shodně zbarvenou záložkou stránek, s poutkem na pero a zajišťovací 

páskou. Dodáváno s jednoduchým černým kuličkovým perem sloužícím také jako stylus. 

Obsahuje 96 listů krémového linkovaného papíru (70g/m2). PU.   

Cena: 91,50Kč/ks 

Rozměr: 1,7 x 14,3 x 21 cm 

Minimální množství: 20ks 

S192184 

S192185 S192187 S192188 

S192186 



Blok 
Středně velký lepenkový zápisník. Lepenkový zápisník přírodního vzhledu s 

látkovou vazbou. Obsahuje 80 čistých listů (70 gsm), stužku k založení stránky, 

poutko na pero a samostatnou tečkovanou a linkovanou šablonu. Lepenka. 

Cena: 80,50Kč/ks 

Rozměr: 18,3 x 13 cm 

Minimální množství: 20ks 

S190980 S190981 S190979 



Zápisník A5 
Dvoubarevný mramorovaný A5 zápisník. Zápisník A5 s mramorovaným vzorem, ladící 

elastickou páskou a stužkou. Obsahuje 80 listů (70g/m2) linkovaného papíru. PU. 

Cena: 81,90Kč/ks 

Rozměr: 1,5 x 14,8 x 21 cm 

Minimální množství: 20ks 

S186028 S186029 



300982 

88,50 Kč/ks 

STEVE 
cestovní adaptér 

Rozměr: 4,8 × 8,5 cm  

Minimální množství: 30 ks 



Textil 



119,90 Kč/ks 

bíla barva 107,20 Kč/ks 

LEMON 
pánské funkční triko zn. GILDAN, 100% pol., 153 gr. 

Rozměr: S – XXXL 

Minimální množství: 10 ks 

512395-S 
512396-M 
512397-L 
512398-XL 
512399-XXL 

512405-S 

512406-M 
512407-L 
512408-XL 
512409-XXL 

512380-S 
512381-M 
512382-L 
512383-XL 
512384-XXL 

512390-S 
512391-M 
512392-L 
512393-XL 
512394-XXL 

512415-S 
512416-M 
512417-L 
512418-XL 
512419-XXL 

512410-S 
512411-M 
512412-L 
512413-XL 
512414-XXL 

512385-S 
512386-M 
512387-L 
512388-XL 
512389-XXL 

512400-S 
512401-M 
512402-L 
512403-XL 
512404-XXL 



268,90 Kč/ks 

NIAGAR 
pánské funkční triko zn. 

ELEVATE, 100% pol., 145 gr. 

Rozměr: XS – XXXL 

Minimální množství: 5 ks 

508337-S 
508338-M 
508339-L 
508340-XL 
508341-XXL 

508347-S 
508348-M 
508349-L 
508350-XL 
508351-XXL 

508322-S 
508323-M 
508324-L 
508325-XL 
508326-XXL 

508332-S 
508333-M 
508334-L 
508335-XL 
508336-XXL 

508342-S 
508343-M 
508344-L 
508345-XL 
508346-XXL 

508352-S 
508353-M 
508354-L 
508355-XL 
508356-XXL 

508327-S 
508328-M 
508329-L 
508330-XL 
508331-XXL 



615,90 Kč/ks 

GOULA 
pánská softshellová vesta zn. 

KARIBAN, 95% pol., 5% elastan 

Rozměr: S – XXXL 

Minimální množství: 2 ks 

512478-S 
512479-M 
512480-L 
512481-XL 
512482-XXL 

512488-S 
512489-M 
512490-L 
512491-XL 
512492-XXL 

512468-S 
512469-M 
512470-L 
512471-XL 
512472-XXL 

512483-S 
512484-M 
512485-L 
512486-XL 
512487-XXL 

512493-S 
512494-M 
512495-L 
512496-XL 
512497-XXL 

512473-S 
512474-M 
512475-L 
512476-XL 
512477-XXL 



Praktické 



6,50 Kč/ks 

REZEK 
plastový prořezávací nůž 

Rozměr: 15,5 × 3 × 1 cm 

Minimální množství: 200 ks 

400083 

400082 

400080 

400084 



46,90 Kč/ks 

ENOX 
bavlněné pracovní rukavice 

Minimální množství: 50 ks 

400679 400680 400678 



62,90 Kč/ks 

OLDA 
svinovací metr s klipem a poutkem, 5 m 

Rozměr: 7,5 × 6,5 × 3 cm 

Minimální množství: 30 ks 

400116 400118 



83,90 Kč/ks 

FILA 
bezpečnostní reflexní vesta  

Rozměr: 65 × 63 cm 

Minimální množství: 20 ks 

400518 

400519 



Zapalovače 



5,90 Kč/ks 

PROMO 
zapalovač piezzo plnitelný 

Rozměr: 8 × 2,5 cm 

Minimální množství: 200 ks 

200672 

200674 200673 200675 



Další návrhy 



3,90 Kč/ks 

MOPEN 
kovová klíčenka s otvírákem na 

láhve 

Rozměr: 5,6 × 1 × 0,3 cm 

Minimální množství: 300 ks 

201101 

201104 



10,50 Kč/ks 

VELMA  
nákupní taška z netkané textilie  

Rozměr: 45 × 37 cm 

Minimální množství: 200 ks 

507914 
507917 

507910 
507915 

507912 



S611860 

16,90 Kč/ks 

GLOBUS 
antistresový míček 

Rozměr (průměr): 6,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 



Bluetooth reproduktor  
4.2 Bluetooth reproduktor z ABS s bambusovým dekorem a LED indikátorem. Dobíjecí 450 mAh 

lithiová baterie přiložena. SD port a AUX/USB kabel. Hands free funkce. Výstup 3W, 3 Ohm a 5V. 

Cena: 323,50Kč/ks 

Rozměr: Ø5,9x4,9 cm 

Minimální množství: 5ks 

 

S195204 S195203 



Bluetooth reproduktor  
3W 5.0 Bluetooth reproduktor ve tvaru houby, 

s přísavkou. Nabíjecí Lithim 180 mAh baterie. 

Včetně napájecího kabelu. 

Cena: 231,90Kč/ks 

Rozměr: Ø5,4x5,2 cm 

Minimální množství: 10ks 

 

S194901 S194900 

S194899 S194897 S194896 

S194895 

S194898 



700170 

59,90 Kč/ks 

NORGE 
klíčenka s minibutylkou 

Rozměr: objem 0,33 l, 5,8 × 4,2 × 1,2 cm 

Minimální množství: 30 ks 



 

Děti 



100926 

12,90 Kč/ks 

CHALKE 
6 ks venkovních kříd 

Rozměr: 11 × 2,5 cm 

Minimální množství: 100 ks 



20,90 Kč/ks 

PREMIUM 
batoh zn. CENTRIXX, 100% polyester  

210 D 

Rozměr: 33 × 44 cm 

Minimální množství: 50 ks 

507130 

507131 507132 507134 507135 507136 507137 



101336 

27,90 Kč/ks 

ANIMAK 
malovací sada 8 barevných pastelek, 

omalovánky 

Rozměr: 14,7 × 10,2 × 1,2 cm 

Minimální množství: 50 ks 



201467 

53,50 Kč/ks 

SVIH 
dětské švihadlo s rukojetí ve 

tvaru zvířátka, mix bez možnosti 

výběru 

Rozměr: 200 cm 

Minimální množství: 30 ks 



61,90 Kč/ks 
Dřevěný stojánek na fotografie s 5ti klipy  

Rozměr: 18,2 × 8 × 4,3 cm 

Minimální množství: 30 ks 

S162924 



200733 

179,90 Kč/ks 

FOOTBALLI 
fotbalový míč 

Rozměr: velikost 5 

Minimální množství: 10 ks 



Klasika 

 



Hover ball 
S185354 

Klasické yo-yo se světelnou funkcí. 

Cena: 27,50Kč/ks 

Rozměr: průměr 5,7 x 3,5 cm 

Minimální množství: 50ks 

 

S185351 S185352 



10,20 Kč/ks 

BARDO 
skládací letadlo 

Rozměr: 12,7 × 4 × 15 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

202641 202642 

202640 



Pouzdro na pastelky na vybarvení 
S194482 

Pouzdro na pastelky na zip s 5 voskovkami na vybarvení, 

netkaná textilie.  

Cena: 15,50Kč/ks 

Rozměr: 220 x 110 mm 

Minimální množství: 100ks 

 



Sada 4 ks samolepek na vybarvení 
S194162 

Cena: 18,90Kč/ks 

Rozměr: 138 x 230 mm 

Minimální množství: 100ks 

 



202838 

10,90 Kč/ks 

DIVER 
plastové posuvné puzzle 

Rozměr: 9 × 7,5 × 2,7 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 



13,50 Kč/ks 

BALL 
antistress koule 

Rozměr: průměr 6,3 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

S800613 S800612 S800611 



202849 

33,90 Kč/ks 

AJDA 
7-mi dílná dětská plastová sada 

na písek 

Rozměr: 16 × 9 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



Hry 



202746 

55,90 Kč/ks 

SUZZLE 
puzzle se sublimačním 

potiskem, 80 dílků, ve 

vlastním designu 

Rozměr: 19 × 24 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 



Domino 
S193905 

Domino z polaminované březové překližky s 28 dílky a bavlněným 

váčkem. 

Cena: 56,90Kč/ks 

Rozměr: 117 x 55 x 41 mm 

Minimální množství: 50ks 

 



Puzzle ze dřeva 
S190309 

Dřevěná hra pro trénovaní zručnosti a trpělivosti. 

Položte 6 dřevěných kostek tak, aby zůstali v držáku. 

Cena: 68,50Kč/ks 

Rozměr: 5,3 x 5,3 x 9 cm 

Minimální množství: 20ks 

 



Domino  
S194971 

Dětská hra domino 28 dílků, dřevěná krabička. 

Cena: 69,90Kč/ks 

Rozměr: 11.5x8.5x3.5cm 

Minimální množství: 30ks 

 



Piškvorky 
S194859 

Dřevěná hra - piškvorky 

Cena: 51,90Kč/ks 

Rozměr 7x7x2.5cm 

Minimální množství: 30ks 

 



Dřevěná hra Stavění věže 
S195100 

Dřevěná hra - Stavění věže,  v bavlněném sáčku, 54 kostek. 

Cena: 161,50Kč/ks 

Rozměr: 5x5x17.5cm 

Minimální množství: 10ks 

 



Plyšová hračka Žralok 
S190498 

Plyšový žralok s měkkou srstí a srdíčkem na tisk. 

Cena: 62,20Kč 

Rozměr: 22 x 11 x 10 cm 

Minimální množství: 30ks 

 



Plyšová hračka Delfín 
S190499 

Plyšový delfín s měkkou srstí a srdíčkem na tisk. 

Cena: 62,20Kč 

Rozměr: 23 x 13 x 12 cm 

Minimální množství: 30ks 

 



78,50 Kč/ks 

AROHAX 
plyšový medvídek s barevnou 

stuhou 

Rozměr: 14,5 × 15 × 10,5 cm 

Minimální množství: 150 ks 

 

 

 

 

S162950 

S162952 

S162951 

S162949 



108,90 Kč/ks 

LEDOR 
skládací batoh s kapsou na zip, 

nastavitelným ramenním 

popruhem a obalem s 

karabinkou  

Rozměr: 42 × 34 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

 

 

 

S163105 S163106 

S163102 S163104 
S163103 



Teenageři 



7,90 Kč/ks 

LIPBALM 
balzám na rty s UV15 

Rozměr: průměr 1,8 × 7 cm 

Minimální množství: 100 ks 

201826 202391 202415 202416 202417 202418 202419 202420 



13,90 Kč/ks 

HORIZON 
plastové minifrisbee 

Rozměr: průměr 16 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

202737 202736 

202735 

202738 



202604 

13,50 Kč/ks 

READ 
kovový odznak s logoprintem 

Rozměr: průměr 1,7 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 



30,50 Kč/ks 

FILM 
textilní peněženka 

Rozměr: 7,7 × 12,6 × 1 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

202610 202609 

202612 

202611 



34,20 Kč/ks 

ALUMIN 
multifunkční kapesní nůž v dárkové 

krabici, 5 funkcí 

Rozměr: 6 × 1,9 × 0,8 

Minimální množství: 50 ks 

 

400597 

400599 

400598 



370,50 Kč/ks 

AUGUST 
spací pytel, 1 kg 

Rozměr: průměr 30 × 49 cm, 190 × 155 cm 

Minimální množství: 5 ks 

400753 

400752 400750 400751 



KALKULACE 

KONDOM 
kondom s možností vlastního 

potisku obalu 

Minimální množství: 1000 ks 

 



Textil 



13,50 Kč/ks 

PLUS 
šátek nylonový 

Rozměr: 100 × 70 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

511917 

511916 511915 511918 

511919 511920 511921 



17,20 Kč/ks 

BEKER 
potítko froté 

Rozměr: 6,4 × 7,3 cm 

Minimální množství: 100 ks 

 

511910 

511914 

511912 

511913 

511911 



66,20 Kč/ks 

PETER 
triko zn. GILDAN, 100% bavlna, 185 gr. 

Rozměr: S, M, L, XL, 2XL 

Minimální množství: 20 ks 

509748 S 

509723 S 

509668 S 

509598 S 

509708 S 

509578 S 

509753 S 

509593 S 

509678 S 

509733 S 

509683 S 

509532 S 

509728 S 

509648 S 

509547 S 

509603 S 

509693 S 

509572 S 

509512 S 

509633 S 

509567 S 

509718 S 

509527 S 

509713 S 

509698 S 

509522 S 

509643 S 

509628 S 

509623 S 

509517S 

509743 S 

509542 S 

509638 S 

509688 S 

509653 S 

509608 S 

509658 S 

509588 S 

509613 S 

509618 S 

509562 S 

509663 S 

509583 S 

509673 S 

509552 S 

509557 S 

509738 S 

509703 S 



65,50 Kč/ks 

PAULA 
dámské triko zn. GILDAN, 100% 

bavlna, 155 gr. 

Rozměr: S až 2XL 

Minimální množství: 20 ks 

510163 S 

47,90 Kč/ks 

 

510158 S 

56,90 Kč/ks 

510043 S 

510048 S 

510053 S 

510058 S 

510063 S 

510068 S 

510073 S 

510078 S 

510083 S 

510088 S 

510093 S 

510098 S 

510103 S 

510108 S 

510113 S 

510118 S 

510123 S 

510128 S 

510133 S 

510138 S 

510143 S 

510148 S 

510153 S 



268,50 Kč/ks 

KURT 
mikina s kapucí zn. GILDAN, 50% 

bavlna, 50% pol. 

Rozměr: S, M, L, XL, 2XL 

Minimální množství: 5 ks 

508845 L 

508835 L 

508840 L 

508850 L 

508855 L 

508860 L 

508865 L 

508870 L 

508875 L 

508880 L 

508885 L 

508890 L 

508895 L 

508900 L 

508905 L 

508910 L 

508915 L 

508920 L 

508925 L 

508930 L 

508935 L 

508940 L 

508945 LS 

508950 LS 

508955 L 

508960 L 

508965 L 

508970 L 



53,50 Kč/ks 

DOZER 
čepice zn US BASIC, 

100% acrylic 

Rozměr: 58 × 21 cm 

Minimální množství: 30 ks 

 

511979 

511981 511994 511993 

511980 



Batohy a tašky 



20,90 Kč/ks  

PREMIUM 
batoh 

Rozměr: 33 × 44 cm 

Minimální množství: 50 ks 

507130 507125 507129 507128 507127 

507131 507138 507136 

507135 



74,50 Kč/ks  

VOCKO 
batoh 

Rozměr: 30 × 10,5 × 39,5 cm 

Minimální množství: 30 ks 

601088 601089 601090 601091 

601092 

601083 601084 601085 

601093 

601087 

601086 



196,90 Kč/ks 

METRACEK 
textilní sportovní taška 

Rozměr: 48,5 × 25,7 × 28 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

507972 507970 

507969 

507971 



Sluneční brýle 



17,90 Kč/ks 

MALTER 
sluneční brýle UV 400  

Minimální množství: 100 ks 

202698 

202696 

202701 202702 

202697 

202700 

202699 



Sluneční brýle s bambusovými nožičkami 
Sluneční brýle s bambusovými nožičkami a PC obroučkami s 

barevnými zrcadlovými skly. UV 400 protekce. 

Cena: 100,50Kč/ks 

Rozměr: 14x4.5x14cm 

Minimální množství: 20ks 

 

S195230 S195231 

S195232 



Sluneční brýle 
S190305 

Černé sluneční brýle s vysoko kvalitním plastovým rámem a 

bambusovým vzhledem. S ochranou proti UV 400 

Cena: 27,50Kč/ks 

Rozměr: 14,5 x 15,5 x 4,7 cm 

Minimální množství: 50ks 

 



Sportovní brýle 
Sportovní brýle se zrcadlovými skly. UV400 ochrana 

Cena: 42,50Kč/ks 

Rozměr: 18x12x4cm 

Minimální množství: 50ks 

 

S194944 

S194945 S194946 



Elektronika 



29,20 Kč/ks 

TACTO 
rukavice na dotekový displej 

Rozměr: 21 × 12 × 1 cm 

Minimální množství: 50 ks 

 

202815 202816 202814 



36,50 Kč/ks 

BAREV 
plastová sluchátka 

Rozměr: průměr 5,5 cm 

Minimální množství: 10 ks 

 

300834 

300839 300835 



300295 

KALKULACE 

USB METAL PEOPLE 
kovový USB flash disk 1GB – 32GB 

Rozměr: 4,4 × 8,5 × 1,7 cm 

Minimální množství: 50 ks 



 

Životní prostředí – odpady 

      

 



4,90 Kč/ks 

SPEED-IT ® 
samolepicí bločky, 25 lístků 

Rozměr: 51 × 74 mm 

Minimální množství: 500 ks 

700037 700039 

700038 

700036 700040 



10,90 Kč/ks 

SPEED-IT (V) 
samolepicí bločky s vůní, 25 

lístků 

Rozměr: 102 × 74 mm  

Minimální množství: 1000 ks 

700116 700113 

700115 700114 700117 



19,20 Kč/ks 

YAKARI 
barevná magnetka na ledničku s 

bločkem a mini dřevěnou tužkou  

Rozměr: 9,9 × 13,9 cm 

Minimální množství: 200 ks 

 

 

 

 

S162622 

S162620 

S162623 S162619 

S162624 

S162621 S162625 



3,90 Kč/ks 

COMPO 
propisovací tužka z recyklovaného 

papíru 

Rozměr: 14 × 1 cm 

Minimální množství: 300 ks 

101409 

101410 

101411 

101412 

101413 

101414 



101552 

12,50 Kč/ks 

SUMATRA 
bambusová propisovací tužka 

Rozměr: 13,5 × 1,4 × 1,0 cm 

Minimální množství: 100 ks 



101549 

10,90 Kč/ks 

HOLLYWOOD 
poznámkový bloček  

Rozměr: 12,7 × 11 × 1,1 cm  

Minimální množství: 100 ks 



202484 

KALKULACE 

PUSHCLEAN 
slisovaný čisticí ubrousek v plastové 

krabičce s tekutinou 

Rozměr: 15 × 11 cm 

1. 

2. 

3. 



38,50 Kč/ks 

DUSTBIN 
stojánek na psací potřeby 

Rozměr: 7,2 × 13,8 × 9,1 cm 

Minimální množství: 50 ks 

101417 

101416 101415 



S611860 

16,90 Kč/ks 

GLOBUS 
antistresový míček 

Rozměr (průměr): 6,2 cm 

Minimální množství: 100 ks 



Luxusní řešení 

 

 

 

 

      

 



901304 

1029,00 Kč/ks 

STORIA 
deštník zn. UNGARO, gumová rukojeť, 

automatické otevírání 

Rozměr: průměr 115 cm, délka 87,5 cm 

Minimální množství: 2 ks 



821,50 Kč/ks 

LIBANA 
dámská kabelka zn. CACHAREL 

Rozměr: 24 × 5 ×  17 cm 

Minimální množství: 2 ks 

901489 901488 

901490 



Hodinky 



S115975 

652,50 Kč/ks 

Watch CONTRASTE Black 
pánské hodiny s PU páskem zn. 

JEAN-LOUIS SCHERRER 

Rozměr: průměr 4,3 cm                  

Minimální množství: 3 ks 



S135435 

746,90 Kč/ks 

Watch ANIMAL           
dámské kovové hodinky zn. JEAN-LOUIS SCHERRER 

Rozměr: průměr 2,2 cm                  

Minimální množství: 2 ks 



S117151 

3209,00 Kč/ks 

Chronograph STEFANO 
chronograf s koženým páskem zn. UNGARO 

Rozměr: 4,1 cm 

Minimální množství: 1 ks 



Do kanceláře 



400595 

79,20 Kč/ks 

TRIOLUX 
laserové ukazovátko, s propisovací 

tužkou, LED světlem a stylusem 

Rozměr: 18 × 4 × 2 cm 

Minimální množství: 20 ks 



S115439 

405,90 Kč/ks 

OTANI 
kovový magnetický držák na kancelářské 

sponky 

Rozměr: 11,7 × 11,5 × 4,9 cm 

Minimální množství: 3 ks 



455,50 Kč/ks 

RÉSONANCE Chrome / Black 
luxusní propisovací pero zn. 

CHRISTIAN LACROIX 

Rozměr: průměr 1,24 cm, délka 14,0 cm 

Minimální množství: 3 ks 

S142495 S142492 



900683 

556,90 Kč/ks 

AUGUSTA 
plnicí pero zn. UNGARO v dárkové krabičce 

Rozměr: 13,8 × 1,3 cm 

Minimální množství: 2 ks 



Do letadla 



202484 

4,90 Kč/ks v nákladu 500 ks 

3,99 Kč/ks v nákladu 10080 ks 

PUSHCLEAN 
unikátní řešení na trhu; jedna kapsle se 

samolepkou ve vlastním plnobarevném 

designu, model ubrousek na ruce a obličej; 

materiál kapsle PP, materiál ubrousku bambus 

Rozměr: ⌀ 4,3 × 1,3 cm; rozložený ubrousek 22 × 24 cm 

Minimální množství: 500 ks 



S163263 

249,20 Kč/ks 

NACORAP 
sada USB nabíječky (max. výkon 

2100 mA) a power banky s 2200 

mAh baterií v pouzdru na zip, 

dodáváno vč. USB mikro 

nabíjecího kabelu 

Rozměr: 11,5 × 4 × 7,5 cm  

Minimální množství: 5 ks 

 

 

 

 



Služby  

“s bílým límečkem“ 

 

 

 

      

 



JEAN – LOUIS 

Scherrer 

 



S115975 

652,50 Kč/ks 

Watch CONTRASTE  Black 
pánské hodiny s PU páskem 

zn.JEAN-LOUIS SCHERRER 

Rozměr (průměr): 43 mm                  

Minimální množství: 3 ks 



S135435 

746,90 Kč/ks 

Watch ANIMAL           
dámské kovové hodinky       

zn.JEAN-LOUIS SCHERRER 

Rozměr (průměr): 22 mm                  

Minimální množství: 2 ks 



ungaro 



900683 

556,90 Kč/ks 

AUGUSTA 
plnící pero zn. UNGARO v dárkové krabičce 

Rozměr: 138 × 13 mm 

Minimální množství: 2 ks 



S117151 

3209,00 Kč/ks 

Chronograph STEFANO 
chronograf s koženým páskem zn. UNGARO 

Rozměr: 40,5 mm 

Minimální množství: 1 ks 



901304 

1029,00 Kč/ks 

STORIA 
deštník zn. UNGARO, gumová rukojeť, 

automatické otevírání 

Rozměr (průměr): 1150 , L. 875 mm 

Minimální množství: 2 ks 



Christian 

Lacroix 



455,50 Kč/ks 

RÉSONANCE Chrome / Black 
luxusní propisovací pero zn.Christian Lacroix 

Rozměr (průměr): 12.35 , h. 140.4 mm 

Minimální množství: 3 ks 

S142495 S142492 



Různé 



S115439 

405,90 Kč/ks 

OTANI 
kovový magnetický držák na kancelářské 

sponky 

Rozměr: 11,7 × 11,5 × 4,9 cm 

Minimální množství: 3 ks 



400595 

79,20 Kč/ks 

TRIOLUX 
Laserové ukazovátko, s propisovací 

tužkou, LED světlem a stylusem 

Rozměr: 18 × 4 × 2 cm 

Minimální množství: 20 ks 



Nevybrali jste si? 

 

Chcete něco zajímavějšího? 

 

 



Objevte nové technologie 

Zjistěte, co dokáží naše nové digitální potiskové stroje. 

Přehrajte si videa na www.speed-press.cz  

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/mailing/digitalni-potisk-dtg-uv-clanek.pdf


Naše firma v lednu 2017 pořídila nový vláknový laser TruMark Station 5000R od firmy TRUMPF. 

  

Součástí toho zařízení jsou dvě rotační hlavy s krokovými motory pro popisování obvodů kovových 

reklamních předmětů. 

  

Do tohoto zařízení je možné upnout předměty až do průměru 180 mm. Na tyto předměty je možné 

provádět značení laserem 

  

Po celém obvodu a maximální výška loga může být až 100 mm. Na tomto zařízení lze značit 

všechny kovové předměty. 

  

 

 

 

Rotační laser 360° 



Tato technologie otevírají zcela nové možnosti reklamního značení různých druhů výrobků  (textil, hrnky -

standartních, atypických tvarů, drobné předměty jako klíčenky atd.), pro malé a střední zakázky plnobarevného 

tisku a zásadní výhodou minimalizace příprav pro tisk a personifikaci. Tedy podstatně nižší náklady na 

předtiskovou přípravu.  

Maximální rozměr tisku plochých předmětů a textilu – 60 × 40 cm plnobarevně umožňuje mnohem větší 

kreativitu v designu tisku prakticky po celé ploše například trika. Tím vznikne vlastně „úplně jiný výrobek“.  

 

Technologie je založena na principu transferu, netiskneme přímo na textil, hrnky a ostatní předměty, ale na 

speciálně upravený papír pro sublimační tisk na speciální tiskárně.  

 

Takto předtištěný motiv se posléze za vysoké teploty a tlaku zapeče (vysublimuje) na potiskované zboží, který je 

potaženo speciální vrstvou pro snadný přenos natištěných motivů ze sublimačního papíru.  

 

U textilního zboží musí potiskovaný předmět obsahovat minimálně 70% polyesteru.  

Pro tisk sublimačních papírů používáme kvalitní inkousty na bázi vody. 

 

Motiv natištěný těmito barvami je na pohled zajímavý, na dotek není tisk motivu znát a působí jako když zboží 

bylo vyrobeno již s tiskem, má vysoké a velmi brilantní barevné provedení.  Vhodné pro personifikace. 

 

Katalog v PDF s ukázkou reklamních předmětů se sublimačním potiskem ZDE.  

 

 

Sublimační tisk 

http://www.speed-press.cz/mailing/katalog-sublimace-2019-speed-press-reklamni-predmety-potisk.pdf


 

 

Sublimační tisk - ukázky 



Řešením jsou výrobky na zakázku! 



















Další nabídky 
Archiv všech novinek 

 

Elektronické katalogy 2019 

 

Značkové a sportovní oblečení 

 

Čistící ubrousky PushClean 

 

Powerbank – záložní zdroje 

 

Luxusní značkové dárky 

  

Akce a slevy 

http://www.speed-press.cz/akcni-nabidka/
http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf
http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety-2014.pdf
http://vip.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/
http://www.speed-press.cz/archiv-novinek/
http://www.speed-press.cz/listovaci-online-katalogy/


Proč gymnastický míč? 

 mnohostranná možnost cviků k upevnění zdraví i relaxace  

 

pomáhá snížit napětí organismu 

 

posiluje břišní a zádové svaly 

 

zpevňuje klouby 

 

akční cena 84,90 Kč bez DPH 



Překvapte netradičním 

reklamním předmětem 

 

Lisovaný čisticí ubrousek  

v plastovém pouzdře. 

  

Nová dimenze  

reklamního sdělení 

PushClean® 

 

http://www.pushclean.cz/PUSHCLEAN_CZ.pdf


držák kreditních karet (až 6ks) značky ACM 

 

materiál kov/plast, 6 barevných variant 

 

baleno v dárkové krabičce 

 

rozměr 10,5 × 6,7 × 3 cm 

 

Cena 499,90 Kč – AKCE 1+1 ZDARMA 

 

více na www.my-acm.cz   

 

 

http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/
http://www.my-acm.cz/


Proč SPEED IT?   ? 

  
Samolepící bloček je velmi oblíbený a užitný předmět 

 

můžete být se svým logem stále na očích 

 

každý lístek může být opatřen až plnobarevným potiskem 

 

možno vyseknout do libovolného poutavého designu 

 

lze vytvořit i poutavý přebal 

 

www.speed-it.cz  

http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/
http://www.speed-it.cz/


 

pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme power banku v jakémkoliv tvaru a designu 

 

                                               více na Otevřít nabídku 

http://www.speed-press.cz/mailing/powerbanky-reklamni-predmety.pdf


 

pro Vaši autentičnost Vám rádi vyrobíme flash disk v jakémkoliv tvaru a designu 

 

                                             více na                                                                  Otevřít nabídku 

http://www.speed-press.cz/mailing/usb-flash-disk-na-miru-nabidka.pdf


Více na www.usbpeople.cz  

http://www.usbpeople.cz/


Značkové a sportovní oblečení 
 

využijte k podpoře prodeje opravdu kvalitní značkové a sportovní oblečení jakými jsou značky 

 

XD apparel 

Elevate 

Adidas 
 

více na 

http://www.speed-press.cz/mailing/reklamni-znackove-obleceni-sportovni-textil-2015.pdf


Proč reflexní předměty? 

 darujte předmět, který ochrání, bude skutečně používán a je navíc trendy 

 

řekněte, že myslíte na bezpečnost ostatních 

 

víte, že v noci dojde u 59,7 % chodců a 25,9 % cyklistů k úmrtí z důvodu jejich špatné 

viditelnosti?  

 

již je zákonnou povinností reflexní prvky používat  

 

vyberte si z naší široké nabídky reflexních bezpečnostních reklamních předmětů nebo 

si u nás nechte vyrobit vlastní na zakázku.  

 

vybrané předměty splňují bezpečnostní normy EN20471 a EN13356. 

http://www.speed-press.cz/mailing/reflexni-predmety-bezpecnost-reklamni-nabidka.pdf


jsme přímý distributor pro český B2B trh 

 

vzorky v naší vzorkovně 

 

více na  

Luxusní značkové předměty 

 

http://vip.speed-press.cz/


Výběr dalších textilních značek 



Výběr značek 

http://vip.speed-press.cz/catalogue/R
http://vip.speed-press.cz/catalogue/C
http://vip.speed-press.cz/catalogue/U
http://vip.speed-press.cz/catalogue/N
http://vip.speed-press.cz/catalogue/S
http://vip.speed-press.cz/catalogue/H


Výběr značek 

http://www.adidasb2b.cz/
http://www.speed-press.cz/katalog/dalsi-rozdeleni-a-znacky/line/
http://www.speed-press.cz/katalog/speed-it-bloky-zakazkova-vyroba/
http://pushclean.cz/
http://my-acm.cz/


jsme přímý distributor pro český B2B trh 

 

vzorky v naší vzorkovně 

 

více na  

Luxusní značkové předměty 

 

http://vip.speed-press.cz/


http://www.speed-press.cz/


Kdo jsme 

 

Výrobci a prodejci reklamních, dárkových a propagačních předmětů, 

včetně potisků, pro Vaši podporu prodeje a zvýšení povědomí o Vás. 



Historie  
 

 

* 1991 jedna z prvních společností v oboru 

1998 transformace na a.s. 

2002 vlastní administrativní zázemí na Praze 9 

2007 komplexní informační systém 

2008 vlastní výrobní a skladový areál v Libušíně u Kladna 

2009 certifikace ISO 9001:2008 

2011 vlastní kancelář v Číně 

2013 rebranding, renovace hodnot společnosti 

2015 inovace – nové digitální potiskové stroje na textil a 3D předměty 

2016 výročí 25 let na trhu 

2017 inovace – nový rotační laser stroj celoplošné 360° značení  

2018 inovace – nový sublimační stroj permanentní značení  

2019 ocenění značky v Czech Business Superbrands 2019  

http://www.speed-press.cz/profil-spolecnosti/


Cíle a hodnoty  
 

 

Jsme Váš partner a jasná volba pro podporu Vašich prodejů a  zvýšení 

povědomí o Vaší společnosti.  

 

Vytváříme komplexní řešení s optimálním poměrem kvality, designu, 

užitné hodnoty a ceny. 

 

Do našich řešení vkládáme kreativitu, emoce, radost a proaktivní přístup. 

 

Věříme v etický přístup a čistotu.  



 

Areál výroby a skladů Libušín, 25 km od Prahy. 

Výrobní hala s 32 stroji pro reklamní značení předmětů,  

včetně digitálních tiskových technologií pro plnobarevný potisk 

Hlavní sklad 5000 paletových míst. 

VIP sklad 1000 paletových míst. 

Logistické centrum. 

 

Administrativní zázemí na Praze 9 Vysočany. 

Obchodní oddělení. 

Nákupní oddělení. 

Grafické studio. 

Finanční oddělení. 

Vzorkovna. 

 

Výrobní, skladové a administrativní zázemí 
 

 



Výrobní a skladové zázemí 

skladová hala 

areál výroby a skladů výrobní hala 

areál výroby a skladů 

http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/potisk-dtp/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/
http://www.speed-press.cz/vyrobni-areal/


Vzorkovna 

Největší v oboru na ploše 460 m2. 8500 vzorků. Zapůjčení vzorků zdarma. 

 

http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/
http://www.speed-press.cz/vzorkovna/


 

 

Zakázková výroba 

originální a kreativní dárky s nejlepším efektem pro Vás 

 

Katalogový prodej 

hlavní tištěný katalog s 10 080 výrobky na 344 stranách, včetně 

základních prodejních cen a možnostech potisku, 16 000 ks/rok, 

systémově až 65 000 předmětů včetně cen, specifikací, obrázků, 

dostupnosti skladu 

 

 

 

 

Internetový on-line katalog  

jednoduchý výběr a objednávání základních  

reklamních předmětů, aktuální akce, slevy,  

novinky a nabídky na www.speed-press.cz   

také na www.adidasB2B.cz, www.usbpeople.cz , www.vip.speed-press.cz  
 

Prodejní kanály 

http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.speed-press.cz/
http://www.adidasb2b.cz/
http://www.usbpeople.cz/
http://www.speed-press.cz/


Zakázková výroba 

Do předmětu na zakázku vkládáme Váš nejpřesnější otisk, nejefektivněji 

předmět cílíme a dosahujeme tak unikátního řešení na trhu. 

 

Nevíte jaký vhodný předmět zvolit? 

 

Zadejte nám cílovou skupinu, počet produktů, množství, cenové rozpětí a 

my Vám navrhneme ucelené řešení. 

 

 

 



Technologie reklamního značení 

Ve výrobním areálu v Libušíně disponujeme 34 stroji pro reklamní značení předmětů.  

 
Vysokorychlostní digitální UV LED tisk  

plnobarevný digitální potisk většiny 3D předmětů 

 

Špičková digitální technologie pro potisk textilních materiálů 

plnobarevný digitální potisk textilních výrobků 

 

Tamponový tisk    

barevný potisk většiny předmětů, zejména plastových 

 

Sítotisk 

potisk pro textil, sklo, porcelán, ale i plasty či rozměrnější předměty 

 

Transferový tisk 

technologie pro textil 

 

Výšivka 

pro textilní předměty 

 

Rotační laser 360° 
vypalování motivu po celém obvodu do kovu 

 

Laser 

vypalování motivu do kovu, dřeva i skla 

 

Ražba 

užití pro desky, peněženky, pouzdra, diáře 

 

Sublimace 

plnobarevný tisk na hrnky, textil i další předměty 

 

Nášivka 

užití pro textil 

 

Pískování  

technologie značení skleněných předmětů 

 

Samolepka, visačka, logoprint 

vhodná zejména na obaly a plastové předměty 



Certifikace a jistoty 

Od roku 2009 jsme kontinuálně držiteli certifikátu ISO 9001:2015. 

U společnosti Allianz pojišťovna a.s. jsme pojištěni za odpovědnost za 

škodu způsobenou provozní činností a vadou výrobku s výší pojistného 

plnění 15 000 000 Kč. 

http://www.speed-press.cz/iso/certifikat-ISO-9001.pdf


Obchodní podmínky 

 Předměty můžeme potisknout Vaším logem. 

 Všechny uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, bez potisku, grafických příprav 

a příprav tisku. 

 Všechny ceny jsou na uvedené minimální množství. 

 Při objednávce pod min. množství bude dle VODP účtována přirážka 7 %. 

 Množstevní slevy až -25%. 

 Nevybrali jste si?  

 Pak Vám rádi vytvoříme výrobek dle Vašich přesných potřeb na zakázku nebo 

navrhneme řešení z dalších 65 000 předmětů. 

 Meziprodej vyhrazen. Změna cen vyhrazena. Sezonní zboží.  

 

 

 

 





Kontakty 

SPEED PRESS Plus a.s. 

reklamní a dárkové předměty 

Freyova 8, 190 00 Praha 9 – Vysočany 

 

T  +420 234 140 111-3  

F  +420 234 140 330-2 

E  sales@speed-press.cz 

W www.speed-press.cz   

 

 
IČO 25765647, DIČ CZ25765647 

Sídlo: Přemyslova 830, Libušín 273 06 

Bankovní spojení: ČSOB, a.s., číslo účtu: 270483276/0300 

mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
mailto:sales@speed-press.cz
http://www.speed-press.cz/
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http://www.speed-press.cz/
https://www.facebook.com/SPEEDPRESSPlusCZ
https://www.linkedin.com/company/speedpresspluscz
https://www.youtube.com/c/SpeedpressCzPlus
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